

最近做过最“童”的事情

上接 C03 版



穿上梦想中的公主裙、高跟鞋，然后再化一个芭比装，戴上皇冠，让长发随意的披在肩上……

姓名:陈晓蕾
年龄:25+
职位:上海著名时尚网站 ONLYLADY 市场部经理

时尚女孩晓蕾看起来总像一个长不大的孩子，作为市场部经理的她，常常承担着繁重的活动策划工作，所以晓蕾对于节日的敏感度，总会多过一般的女孩子。关于怎么过节的花招，她也有着的一肚子的创意。由于天性活泼，她的身边总是聚集着一帮好朋友，有的是时尚着装达人，无论是欧美范还是日韩风，总能穿得有型有款；有的则是烘焙高手，一双巧手随时都能变出香喷喷的草莓蛋糕……所以，有了这些达人朋友，晓蕾的每个节日都过得有声有色。至于儿童节，那一定是不能放过这个可以“扮嫩”的机会。“穿上梦想中的公主裙、高跟鞋，然后再化一个芭比装，戴上皇冠，让长发随意的披在肩上……一个完美的公主就此诞生。当然，到了这一天，每个人都希望能成为公主。”

Q: 印象里小时候最难忘的“六一”节怎么过的？

A: 印象中的六一节都是在小学时候的。那时总会有联欢会，小朋友们要表演唱歌跳舞之类的，然后学校会发各种小奖品给一年内表现特别突出的小朋友，奖品么就是橡皮铅笔之类。当然优秀小朋友的代表之一就是……哈哈，所以那个时候特别喜欢过儿童节。

Q: 成年后，什么时候开始想到过六一了？

A: 成年后，随着年龄增长，

好像对儿童这个称谓反而更热衷了，大家都希望自己越来越年轻，自然不能错过六一儿童节啦，上班后更是这样吧，很希望能和好朋友一起过儿童节。

Q: 今年给自己准备了什么礼物？

A: 超大的棒棒糖，就是像《功夫》里的那种。（插一句，好像很多MM都喜欢这个，几乎是人人都爱棒棒糖。）

Q: 会给别人送六一礼物吗？

A: 往年会给玩得要好的朋友送些糖或者公仔当礼物，这次我们策划了一个六一节特别活动，给我们Onlylady的网友弄了一个“六一开启月光宝盒”的网络游戏，希望通过这个游戏，能让大家在儿童节都过得开心。

Q: 期望收到别人送你的六一礼物吗？

A: 当然希望啊，能有惊喜就最好啦。记得有一次收到一只比人还大的加菲猫，到现在还在我床上坐着，太醒目太占地儿啦。

Q: 最近做过的最“童”的一件事情。

A: 嗯，想来想去应该算那个“公主派对”吧，其实小时候每个女孩子都希望自己是公主，可以穿上漂亮的公主裙，可以穿上妈妈的高跟鞋。那么多女孩子喜欢芭比娃娃也是因为它真的很漂亮啊。我想，每个女孩子心中都有一个公主梦。



“和爸妈一起去了一次日本迪斯尼，补一补童年遗憾。”

姓名: Sabrina
年龄: 30+
职业: 从事媒体工作多年, 将赴中央圣马丁设计与艺术学院就读

还记得小时候的六一节，外婆会给个“红包”，而 Sabrina 说自己一般会交给爸妈保管，拿一小部分作为零用钱；但是，她的童年是没有玩具的，至今拥有的第一只公仔是自己挣钱买的；也没有去过游乐场，所以，Sabrina 总结，童年印象里没有花仙子和铁臂阿童木的影子。童年，在记忆里，有的是因为个子高而且又是大队长，担任集体活动的领队的经历，有的是作文好被当众朗读的荣耀，却独独少了玩具、游戏，还有童趣。

要不是这次被中央圣马丁设计与艺术学院录取将要出国攻读的话，Sabrina 估计依然不会想到去日本迪斯尼补一补童年遗憾。上月底，她和父母一起去了一次日本，迪斯尼是自费项目，在购物和它之间，Sabrina 毫不犹豫地选择迪斯尼，虽然小时候几乎没去过游乐场，但她带着米奇的头饰和爸爸妈妈手拉手走进的时候，仿佛又回到了童年。

在那里，任何愿望都满足自己，买了一桶爆米花，水中穿行在小小的世界里，旋转木马是经典项目，迪斯尼的可爱点心们要吃，尤其是在杯子里转，这个项目 Sabrina 在香港时玩过，但这次和爸爸妈妈一起玩，童年的感觉一下子就来了，父母也没把女儿当成是成年人，玩得很疯。

Q: 印象里小时候最难忘的“六一”节怎么过的？

A: 似乎现在回想起来没有特别的回忆是关于难忘的“六一”的。

Q: 成年后，什么时候开始想到过六一了？

一了？

A: 其实，没有想过要特别的过儿童节，现在好像每天都是节日，只是会在那天和朋友去大吃一顿，有了一个放松和放肆的理由。不过，今年的六一将会很特殊，就在今天，我和失去联系十几年的小学闺蜜联系上了，我们俩共度六一。

Q: 今年给自己准备了什么礼物？

A: 因为即将出国，六一那天应该也会在忙碌中，签证顺利签出应该是给自己一年来从准备出国到 DIY 申请最好的礼物吧。

Q: 会给别人送六一礼物吗？

A: 应该会在那天去看望一个我的小子，送他个玩具。每次看到他都会觉得生命的成长是那么快，现在小孩子的童年是那么的美好，也算是弥补我小时候的遗憾吧。

Q: 期望收到别人送你的六一礼物吗？

A: 节日现在是送礼物的理由。如果要送的话希望收到一个大号的蒙奇奇。

还有一个最大最好的礼物，是我失去联系的小学同学陶陶的重逢，我们彼此都在茫茫人海中寻找着对方，但终无果。但是却在今年六一前夕终于她通过 Google 搜名字博客找到了我。

Q: 最近做过的最“童”的一件事情。

A: 和爸妈一起去趟东京迪斯尼，头戴米奇头饰，手拿一袋爆米花，坐遍了各个游乐设施，和迪斯尼世界里的玩偶合影，在惊险的游戏中和爸妈一起大声放声喊叫。（看样子，爸妈也很“童”哦）

六一怎么过？看看网友们的创意

舒心: 我朋友所在的广告公司，竟然别出心裁地搞了一次童装日，允许公司里的年轻人在儿童节那天穿着童装上班，搞得办公室的小美眉们开心得不得了。儿童节那天，公司里就像过节一样，大家心情都十分愉快，据说工作效率还真提高了不少呢！

牙齿: 六一将至，给自己残留的童心放个假，哈哈，想了几招无比 Happy 的节日，以下几条你能做到吗，反正我不行……

- 1、在自己的房间开心地裸爬；
- 2、穿著鞋在自己的床上狂蹦；

3、披一个床单在身上，在街上跑，告诉别人你在飞；

4、亲自己心仪 mm 的嘴，然后在她愤怒时告诉她今天六一，你的童心需要关爱；

5、定一份麦当劳的儿童乐园餐，并故意把可乐洒的到处都是，把来帮你收拾的服务员 MM 叫阿姨；

6、在床上画个圈，并在晚上把它尿湿；

7、假装迷路，或在路边无助的哭泣，当有人来问你时，告诉他/她你找不到妈妈；

8、打电话问妈妈，你是怎么来的；

9、一边唱《我们的祖国是花园》一边跳舞。

Shmily: 我男朋友说那天要穿着我的卡通睡衣去上班……